



Но все же две недели смены удачно прошли, и у нас есть что вспомнить! Заезд начался с 8 утра 9 августа, вожатые несколько раз перечитывали списки, считая мальчишек и девчонок своего отряда. Состоялась долгожданная встреча, первые игры на знакомство, командообразование, первые улыбки и радостный детский смех. Кто-то оказался в лагере впервые, кто-то уже не в первый раз, а кто-то вообще 3 смену отдыхает в «Чайке». Далее началась подготовка к официальному открытию смены, визитные карточки отрядов, творческие номера на линейку...в общем сразу стало видно, что в 4 смене собрались и талантливые и спортивные ребята, а главное готовые отдохнуть с пользой.

На торжественной линейке открытия смены нас посетили #фиксика, которые рассказали о цели своего визита. Оказываются, Нолик не сдал вступительный экзамен в университет фиксиков и теперь ему нужно хорошо подготовиться к пересдаче в сентябре. Ребята с радостью согласились помочь, ведь это же не трудно познавать что-то новое, тем более в такой хорошей компании. Каждый день участникам смены предлагались различные области знания: литература, хореография, вокал, кинематограф, искусство, ботаника, зоология и многое другое. Плотный график и работа кружков «Юный натуралист», «Рукоделие», «Театральный кружок», «Робототехника» не давали скучать ребятам. Ко всему вышесказанному добавлялись ещё различные познавательные вертушки, красочные вечерние мероприятия и, конечно же, зажигательная дискотека!

Не забывали участники смены про главные таинства отряда, так называемые «свечки», где каждый мог поделиться своими впечатлениями за прошедший день, добряшки и игры внутри коллектива.

Смена оказалась очень насыщенной и интересной, несмотря на некоторые непредвиденные обстоятельства! Педагогический отряд #Феникс и #лагерь_Чайка ждут снова всех ребят на следующий год, чтобы провести #Лучшее_лето_в_Чайке!







Волонтеры